

Француз, путешествующий к Байкалу на собаках, доехал до Хабаровска

Французский путешественник и режиссер Николя Ванье, путешествующий на собачьих упряжках от побережья Татарского пролива к озеру Байкал, в среду добрался до Хабаровска.



Фото: www.linternaute.com

Экспедиция "Дикая Одиссея" от Тихого океана к Байкалу стартовала из поселка Датта в декабре минувшего года. Протяженность маршрута составляет 5 тысяч километров. В Хабаровске в среду была сделана небольшая остановка, во время которой желающие могли пообщаться с путешественниками и сфотографироваться.

"Мы в пути уже десять дней, маршрут пролегает через поселки и по тайге, где очень красиво и совсем не страшно. Самое яркое впечатление было у поселка Датта. Наш гид пригласил нас в свое зимовье на вершине сопки, и с одной стороны был виден океан, а с другой тайга — это очень красивое место, такое редко увидишь", — рассказал журналистам Ванье.

Он отметил, что общение с людьми является одним из приятных моментов путешествия по России. "В каждом поселке, где мы останавливались, приятные люди и, в основном, все стараются помочь. Не в каждой стране такое встречаешь", — сказал путешественник.

По его словам, с ним путешествуют до десяти человек команды, в числе которых журналисты французского телеканала. По окончании экспедиции планируется создать документальный фильм. "Мы едем через три страны — Россию, Китай, Монголию. На каждой территории будем снимать, как живут люди, рассказывать об их проблемах, о радостях. Затронем и проблемы реки Амур, где произошло мощное наводнение, связано ли это с изменением климата или экологией. Телевизионщики уже спрашивали об этом местных жителей", — пояснил Ванье.



Фото: Denis Sinyakov / AFP

Экспедицией от Тихого океана к Байкалу Ванье завершает трилогию путешествий — ранее он прошел по северу Канады и Сибири. В 2005 году он совершил "Сибирскую Одиссею", преодолев на собачьих упряжках 8 тысяч километров. По просторам крайнего Севера путешественник передвигается на собачьих упряжках более 30 лет.



Фото: rgo.ru



Фото: linternaute.com

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](#)
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](#)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)